



Гриценко Сергей — 1980 года рождения

Для своей мамы Сережа был опорой, кормильцем, надеждой. Для дедушки и бабушки — главным помощником. Каждое лето он приезжал из Нягани к ним, в деревню Балчиклы, что в Башкирии, чтобы накосить сена, напилить и наколоть дров на зиму, поработать на зернотоку. И никогда не делил работу на мужскую и женскую — всегда был рад помочь... Очень любил животных, особенно лошадей.

Кажется где-то там, в гривах гнедых и вороных, спряталась его улыбка...

Май 1999-го отсчитывал его девятнадцатую весну — пришла пора служить в армии. Служить довелось в Нижегородской области — во внутренних войсках, которые были откомандированы в июле 2000 года в Чечню. 10 октября Сережа героически погиб, ценой собственной жизни спас трех своих сослуживцев.